
Serrucho Electrico
GFZ 16-35 AC | 0 601 637 703

Índice

Lista de Recambios.................................................................................................................................................................................... 2

Figura - tipo................................................................................................................................................................................................ 4

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de
imprenta |27 April 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com

        MADERAS CAMACHO S.L 

    W
W

W
.MADERASCAMACHO.ES



Serrucho Electrico | GFZ 16-35 AC | 0 601 637 703 2

Lista de Recambios

Artículo Referencia
del recambio

Descripción Imagen Precio del
recambio

Candidad
de

recambios

Grupo de
precios de

los recambios

3/50 3 606 610 002 Ventilador 1 1 13

4 3 607 200 066 Interruptor 1 1 23

6 1 600 703 026 Ojete protector  Ø7,2-Ø9,5x81 MM 1 1 12

7 2 601 035 001 Sujetador De Cable 1 1 11

8 3 601 110 264 Placa de características 1 1 15

11 1 603 100 036 Tope De Goma 1 1 11

12 1 607 328 028 Filtro Antiparasitario 1 1 16

13 1 610 905 025 Rodamiento Rigido Bolas  7x19x6 1 1 19

14 1 600 900 042 Rodamiento Rigido Bolas 1 1 18

15 3 604 680 003 Resorte De Contacto 1 2 11

16 3 604 336 002 Portaescobillas 1 2 23

18 3 605 500 131 Tapa Del Cuerpo  AZUL 1 1 23

19 2 603 490 023 Tornillo Avallanado Torx  4x20 1 20 10

20 2 914 208 465 Tornillo Avallanado Torx 1 2 10

21 2 603 410 001 Tornillo Cabeza Cilindr.  M3x6,5-4.8 1 4 11

23 3 604 411 036 Cable De Conexion  L=280 MM  BLANCO 1 1 15

25 3 602 329 028 Corredera De Bloqueo 1 1 11

26 3 604 610 041 Muelle De Compresion 1 1 11

28 3 602 317 022 Rueda De Ajuste 1 1 14

32 2 603 490 022 Tornillo  4x16 1 2 10

33 3 605 500 133 Tapa Del Engranaje 1 1 24

34 3 600 929 027 Cojinete De Deslizamient 1 1 19

35 3 600 929 030 Cojinete De Deslizamient 1 1 17

36 3 600 913 008 Casquillo De Agujas 1 2 15

37 3 600 102 045 Arandela De Fricción 1 2 10

38 2 916 650 903 Anillo de seguridad  DIN 471-12x1-FSTM 1 1 11

39 2 916 660 010 Anillo de seguridad  DIN 472-26x1,2 MM 1 1 10

45 3 604 651 020 Muelle Opresor 1 1 13

46 3 603 391 003 Tornillo autorroscante  M3x8 1 9 12

47 3 603 410 020 Tornillo cilíndrica  hex  M 6x16 MM 1 2 11

50 3 602 319 021 Cuerpo Basico 1 1 23

51 3 602 319 022 Cuerpo Basico 1 1 23

52 3 601 921 005 Cancamo 1 1 18

53 3 600 522 002 Elemento De Mando 1 1 15

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA.

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de
imprenta |27 April 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com

        MADERAS CAMACHO S.L 

    W
W

W
.MADERASCAMACHO.ES



Serrucho Electrico | GFZ 16-35 AC | 0 601 637 703 3

Lista de Recambios

Artículo Referencia
del recambio

Descripción Imagen Precio del
recambio

Candidad
de

recambios

Grupo de
precios de

los recambios

54 3 604 682 004 Muelle De Compresion 1 1 12

55 3 600 112 002 Arandela De Seguridad 1 1 11

56 3 604 463 012 Filtro Antiparasitario 1 1 26

66 3 603 386 041 Tornillo cilíndrica  hex  M6 1 3 11

70 3 605 132 063 Empunadura Adicional 1 1 28

71 3 600 723 012 Tubo Distanciador 1 1 20

72 3 603 300 015 Tornillo Aplastado 1 1 14

73 3 602 317 021 Volante De Mano  M6 1 1 16

74 3 602 317 020 Volante De Mano  M6 1 1 16

75 3 603 435 044 Tuerca Hex 1 1 10

76 3 601 329 018 Pieza De Apriete 1 1 11

79 3 602 317 017 Canal De Aspiracion 1 1 29

80 3 605 500 092 Bandeja De Base 1 1 30

81 3 601 110 332 Placa Indicadora 1 1 13

763/2 2 608 632 120 Juego De Sierra  350 MM 1 - 1

763/3 2 608 632 123 Juego De Sierra  350 MM 1 - 1

802 1 607 000 709 Expansion Polar 230-240V 1 1 42

803 3 604 010 078 Inducido        230-240V 1 1 47

805 1 607 000 386 Linea De Conexion A Red  EU 230V 4,15m 2
x 1,0mm H05 RN-F

1 1 29

809 3 601 110 613 Placa De Marca 1 1 15

816/02 3 604 321 012 Escobilla De Carbon 1 1 23

816/03 3 604 652 500 Muelle Espiral 1 2 10

827 3 607 233 001 Regulador de revoluciones 230-240V 1 1 44

829 3 605 109 010 Caja De Engranajes 1 1 44

830 3 602 319 020 Engranaje De Elevacion  Z=78 1 1 45

840 1 602 381 006 Placa Aislante  20x20x50 MM 1 5 11

844 3 600 929 039 Juego De Juntas 1 1 27

845 3 600 929 034 Guia Lateral 1 1 17

863/01 2 608 045 017 Espada        350 MM 1 1 34

863/09 2 601 329 049 Perfil Protector  350 MM 1 1 14

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA.

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de
imprenta |27 April 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com

        MADERAS CAMACHO S.L 

    W
W

W
.MADERASCAMACHO.ES



Serrucho Electrico | GFZ 16-35 AC | 0 601 637 703 4

Figura - tipo - E

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de imprenta |27 April 2020 Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com

MADERAS CAMACHO S.L 

W
W

W
.MADERASCAMACHO.ES




